

# В ОТВЕТ НА КРИТИКУ МЭР ОРЛА ПОДАЛ В СУД НА НАШУ ГАЗЕТУ



О Б Л А С Т Н А Я



Г А З Е Т А

# Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 105 (24401) 28 июня 2006 года среда

www.orel.ru orp@rekom.ru

## В СТРАНЕ И МИРЕ

### КАЗНЬ РОССИЙСКИХ ДИПЛОМАТОВ

МИД России подтвердил гибель захваченных в Ираке сотрудников российского посольства.

До последнего момента оставалась надежда, что выставленная в Интернете сцена казни была инсценировкой и россияне живы. На видеопленке, датированной 13 июня, хорошо видны заложники, которые сообщили о себе биографические данные. Далее была показана сцена казни нескольких людей.

Напомним, что в результате нападения на россиян 3 июня в Багдаде погиб сотрудник российского посольства Виталий Титов. Боевики похитили третьего секретаря посольства Федора Зайцева, сотрудников дипломиссии Анатолия Смирнова, Рината Аглиулина, Олега Федосеева.

Ранее угрозы убить заложников появились на одном из сайтов исламистов. Террористы из "Совета иракских моджахедов", подразделение "Аль-Каиды", взявшие на себя ответственность за похищение россиян, в обмен на освобождение дипломатов требовали от Москвы вывести войска из Чечни и выпустить заключенных-мусульман.

## НОВОСТИ ЦФО

### МОЩИ НИКОЛАЯ ЧУДОВТОРЦА – В ЯРОСЛАВЛЕ

У православных Ярославля – большой праздник. На днях сюда доставили одну из самых почитаемых в России православных святынь. Из итальянского города Бари прибыл ковчег с частицей мощей святого Николая Чудотворца.

Поклониться святыне в Феодоровский кафедральный собор пришли тысячи верующих. Николай Чудотворца издревле считают заступником и врачевателем, к нему обращаются за помощью в наиболее сложных жизненных ситуациях.

До революции в городе Бари, где мощи находятся с конца одиннадцатого столетия, основную часть паломников составляли русские. В Ярославль святыню привезли в подарок к юбилею епархии.

## В ГОРОДЕ ОРЛЕ

### ОТРЕМОНТИРОВАНО ПЕРЕСЕЧЕНИЕ ПУТЕЙ

С 23 по 26 июня на пересечении улиц Пушкина и 1-й Курской проводился капитальный ремонт трамвайного пути.

Как сообщил начальник службы пути Т.О. Гречишников, на одном из сложных участков – единственном в Орле пересечении трамвайных путей – были установлены новые рельсы. Здесь они не менялись более 20 лет. Работы, которые шли ускоренными темпами и не приостанавливались даже в ночное время, осуществляли работники трамвайно-троллейбусного предприятия.

Планируется, что в июле этого года рельсы будут заменены на участке от улицы Авиационной до завода "Дормаш". Замена одного километра рельсового пути обойдется ТПТ в сумму более восьми миллионов рублей.

Информгентство "Орловской правды".

— Мама, я тоже хочу фуражку надеть! — восклицал малыш лет пяти, глядя на более старших ребят, пробегавших мимо в фуражках своих отцов-офицеров. — Но вообще-то она с меня упадет, мал еще, — деловито резюмировал малыш.

А сцена эта происходила в минувшую субботу в Академии ФСО РФ, где с минуты на минуту должно было начаться торжественное мероприятие — выпуск молодых офицеров.

Ровно в десять ноль-ноль под бой курантов на плац вынесли боевое знамя воинской части. Оно служило точкой отсчета истории академии и на сегодняшний день напоминает постоянному и переменному составу учебного заведения о героических традициях и священном долге защиты Отечества. Стройные коробочки молодых офицеров в белоснежных рубашках замерли по команде "смирно", лейтенантские звезды золотом блестели на ярком летнем солнце, а сотни гостей — родители, невесты, родственники — с замирающим сердцем смотрели на происходящее. Пять лет волнений остались позади, и сегодня они по праву гордились своими сынами и внуками...



Фото Сергея МИРОНОВА.

## ОФИЦЕРЫ РОССИИ – ЧЕСТЬ И ГОРДОСТЬ СТРАНЫ

2-я стр.

## НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

### МУНИЦИПАЛИТЕТАМ – «НЕУД»

На прошлой неделе состоялась региональная пресс-конференция председателя политического совета партии «Единая Россия» П.А. Меркулова. Большая часть вопросов, заданных журналистами, касалась хода выполне-

ния национальных проектов в Орловской области. Как известно, единороссы были инициаторами этих проектов и берут на себя ответственность за их реализацию.

(Окончание на 2-й стр.).

### ДЕНЬГИ ИЛИ ДЕТИ?

## ВСЕ ПРОГРАММЫ

### ТВ НА НЕДЕЛЮ

3 – 6-я стр.

## ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и области +27 – +32°.

## КОНКУРСЫ

### ТОЧНОСТЬ – ВЕЖЛИВОСТЬ ПРОФЕССИОНАЛОВ

Получение наследства или приватизация жилья, межевание земельного участка или продажа гаража — в жизни каждого из нас рано или поздно возникают ситуации, когда необходимо обратиться к специалистам по оформлению недвижимости. При этом ни одна из операций невозможна без участия ОГУП "Орловский центр "Недвижимость". Это предприятие, и только оно, отвечает за правильность описания зданий, сооружений и помещений на основании данных технического учета (инвентаризации) в Орловской области. От того, насколько профессионально и оперативно сработают специалисты, во мно-

гом зависит успех всей операции. Техническая инвентаризация тесно переплетается с другими видами работ, выполняемых на предприятии, межеванием земельных участков, определением рыночной стоимости объектов недвижимости, риэлторской деятельностью, приватизацией жилых помещений, находящихся в государственной собственности. Как видим, круг обязанностей довольно большой. При этом следует учесть, что последние виды деятельности широко представлены на рынке услуг. Коммерческих фирм, выполняющих их, великое множество. Однако руководители районных филиалов государствен-

ного предприятия "Орловский центр "Недвижимость" говорят, что не боятся конкуренции. "Коммерсанты переманивают к себе на работу отдельных профессионалов, не имея системы подготовки кадров, а мы удерживаем стабильный коллектив, в котором люди стремятся повысить уровень своего мастерства", — говорит генеральный директор ОГУП "Орловский центр "Недвижимость" В.П. Тютюнников. Как Владимиру Петровичу и его коллегам это удается, в прошлую субботу наш корреспондент увидел на профессиональном конкурсе "Лучший инвентаризатор предприятия". (Окончание на 2-й стр.).

### ДО КОНЦА ПОДПИСКИ

### НА ЕДИНСТВЕННУЮ В ОБЛАСТИ

### ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА"

НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2006 г.

ОСТАЛОСЬ 3 ДНЯ

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ИНВЕСТИЦИИ В АПК – НОВЫЕ ЗАКАЗЫ ДЛЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с генеральным директором акционерной внешнеэкономической компании "ЭКСИМА" Н.Я. Демьяном.

На встрече обсуждались различные вопросы, связанные с началом реализации соглашения, подписанного между администрацией области и закрытым акционерным обществом на ярмарке инвестиций "Орел-2006". В рамках соглашения будет реализован принципиально новый проект по развитию свиноводства. В настоящее время идет строительство национального селекционно-гибридного центра по производству свиноводства и племенного молодняка в Ор-



Фото Сергея МИРОНОВА.

ловском районе, животноводческого комплекса на 120 тысяч голов свиней в Троицком районе, в июле начнется строительство крупного свинокомплекса в Покровском районе.

В ходе беседы Е.С. Строева и Н.Я. Дем'яна были достигнуты дополнительные договоренности о развитии сотрудничества. В частности, компания "ЭКСИМА" взяла на себя обязательство построить в области еще два крупных свинокомплекса — в Хотынском и Кромском районах, цех по убою скота в п. Кромки и комбикормовый завод в п. Хотынец. Особую значимость для раз-

в год. Кроме того, участие в реализации проекта позволит предприятию существенно обновить оборудование, создать новые рабочие места, увеличить объемы производства и заработную плату, налоговые отчисления. По подсчетам специалистов, сотрудничество ОАО "Ливныпластик" с компанией "ЭКСИМА" позволит на треть увеличить объем промышленного производства в городе Ливны.

## НА ПРИЁМ

### К ПРЕЗИДЕНТУ

Сегодня в большом Кремлевском дворце президент страны В.В. Путин встретился с выпускниками военных вузов России.

В числе 800 участников встречи с главой государства — 18 курсантов орловской Академии ФСО России, окончивших военный вуз с золотыми медалями. Возглавляют орловскую делегацию начальник академии генерал-лейтенант В.М. Щекотихин и начальник факультета "Радиоэлектронная разведка средств связи" В.А. Иванов.

Каждый год в конце июня выпускники военных вузов собираются в Москве на приём, который

в их честь устраивает Министерство обороны. Эта традиция установилась еще в 30-е годы, когда по распоряжению руководства страны в Кремле начали чествовать молодых офицеров.

## МИЛЛИОН – ЗАЛЕГОЩЕНСКОЙ ШКОЛЕ

Залегощенская школа № 2 получит президентский грант в размере миллиона рублей. Средства поступят в рамках реализации приоритетного национального проекта "Качественное образование".

Школа набрала 84 балла из максимально возможных 86. Отметим, что это образовательное учреждение входит в областную экспериментальную образовательную площадку Школа-лаборатория гуманитарного образования, активно занимается разработкой вопросов экологии, использует инновационные программы обучения.

По словам директора школы А.В. Волобуева, средства направлены на приобретение компьютеров и улучшение других состав-ляющих материально-технической базы.

## ПРИСЯГА В РАКЕТНОЙ ДИВИЗИИ

25 июня два десятка новобранцев из Орла и области приняли военную присягу в Гвардейской Краснознаменной Козельской ракетной дивизии войск стратегического назначения.

Бесплатную поездку для родственников солдат организовал Орловский городской Совет народных депутатов.

Большинство уроженцев Орловщины пройдут срочную службу в 4-м полку дивизии. Шефским связям почти десять лет. Если представить строй из наших земляков-однополчан, то это будет почти четыре сотни бойцов-гвардейцев.

Депутаты горсовета регулярно посещают воинскую часть. Заместитель председателя комитета по социальной политике М.А. Навлев поздравил земляков с принятием присяги. Он передал молодым бойцам открытки от председателя городского Совета В.И. Уварова с наилучшими и пожеланиями доблестно пройти этот важный в жизни каждого мужчины период. Приятным подарком стали и DVD-диски с российскими фильмами.

После присяги солдаты получили свою первую увольнительную и провели день с родными и близкими.

## ЛУЧШИЙ ПОСТАВЩИК АвтоВАЗа

Недавно на ливенское предприятие "Автогрегат" поступило благодарственное письмо от руководства Волжского автозавода: ЛААЗ признан лучшим поставщиком этого предприятия.

Напомним, что "Автогрегат" был построен в начале 1970-х годов как единственный на тот момент завод по производству масляных и воздушных фильтров для ВАЗа. Однако в годы переходного периода связи двух предприятий нарушились и возобновились около трёх лет назад.

В настоящее время ЛААЗ производит в Тольятти ежемесячно 70 тысяч масляных фильтров и воздушные фильтры, что составляет 80% от потребности АвтоВАЗа в очистительных элементах для машин.

Информгентство "Орловской правды".